

ZERTIFIKAT



Hiermit wird bescheinigt, dass

SURTECO

SURTECO GmbH

Am Brühl6 86647 Buttenwiesen Deutschland

mit den im Anhang gelisteten Standorten ein **Energiemanagementsystem** eingeführt hat und anwendet.

Geltungsbereich:

Design- und Dekorentwicklung, Entwicklung, Herstellung, Druck und Vertrieb von Dekorpapieren, Vorimprägnaten, Kantenbändern, Finishfolien, Ummantelungsfolien, Selbstklebefolien, Kunststofffolien und Trennfolien

Durch ein Audit, dokumentiert in einem Bericht, wurde der Nachweis erbracht, dass das Managementsystem die Forderungen des folgenden Regelwerks erfüllt:

ISO 50001: 2018

Zertifikat-Registrier-Nr. 541200 EMSt18

Gültig ab 2023-08-03 Gültig bis 2026-08-02 Zertifizierungsdatum 2023-07-12





DQS GmbH





Christian Gerling Geschäftsführer



Anhang zum Zertifikat Registrier-Nr. 541200 EMSt18

SURTECO GmbH

Am Brühl6 86647 Buttenwiesen Deutschland

Standort

Geltungsbereich

541201 SURTECO GmbH Robert-Linnemann-Straße 21-27 48336 Sassenberg Deutschland

Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Imprägnaten, Kantenbändern, Finish-, Ummantelungs-, Selbstklebe- und Trennfolien

541202 SURTECO GmbH Rudolf-Diesel-Straße 30 89150 Laichingen Deutschland

Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Finish-, Ummantelungs-, Strukturgeber- und Trennfolien sowie Dekorpapieren, Herstellung von Lacken

541203

Dakor Melamin Imprägnierungen GmbH Gewerbestraße 15 72535 Heroldstatt Deutschland Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Imprägnaten und Finishfolien

541204 Kröning GmbH Tegerner Straße 127 32609 Hüllhorst Deutschland

Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Kantenbändern und Ummantelungs- und Finishfolien

528223 SURTECO GmbH Beisenstr. 49 45964 Gladbeck Deutschland

Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von thermoplastischen Kanten